ENANAAHNTIKA OEMATA — AZKHZEIZ
OEMA 1°

A) Na vrohoyigtotv o1 yevies f. v. 0 Tov mopukdre ayniuatog av yvepilovue 6t Ov eivat
oyrotonog me yoviog x0z.
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B) No vrohoywatei 1) copminpoponky yovia mg yoviag p. Tt eidog yovia sivat:
OEMA 2°
TS TUpUKATE TPOTATELS Vo EMAESETE O HOVO UM TIS TPOTEWVOLLEVES UTUVTI|GELS.
1) H oy mg nupdotacns -3.(6+2-5) wcovtar ne

@) O B) 15 y) 27 &) -9

1) H iy g mapdotacns (-1)(-1)(-1) wobto pe

a) 3 B) -1 v) 1 o) -3

(=D(=3)(=2)
-6

1) H np g mopdotoong 100VTOL IUE

a) 0 pLr -1 9-2
OEMA 3°

Nu vro/ioyicete TIS TIHES TOV MUPUKATH TUPUCTUGEDV:

1 2 5 3
u —_— ] — —
) 3 (3 6) 4

B)15—2(6:2-2)+7(-2)—-(8-9)

OEMA 4°
: 2 3 4
Eivou a=8"-2-(5-2) Kot p=(-+—=):—
o) Na oeilaic 6t a=10.
B) Na deilerc ot p=2.

v) No Adceg v edicoa: x-p=a



OEMA 5°

1o mopukdte oynue oivovrar ¥y /v’y . B = 45" km 1 Ay: 01yotopog g yevias SAT .
Na UTtOAOYLOETE TIG YWVIEG b KOl W

OIKOI0A0YMVTOS TIC UMUVTTTES GUC. §

[ Tl

¥ 450 Y
B r
OEMA 6°
Aivovtar ot mapactdceis:, A=(+5)+(=2)+(=-3)+(-1) B=|+3|+[-2| T=(-7+2)-(-5)+(—4)
o. No amoodeilete 01 A=-3, B=5, T=—4.

B. Nu copminpdcste Tov TUpoKdTe Tivaka:

ApiBpoc A | B | T

Avtifstog

Amohoty Tipn

omov A, B.T tu anoteliécuata tov (o) pemiuatod.

v. No vrmoloyicete v T 1)

ypawete Toug upBuovg -9, -1

mapactacns K =A+B-T. otevA=-3. B=5 IT=-4 «xwu vo
.k, 0 oz ovlovou cepd.

b

OEMA 7°

. . . , - ) 2 . . : .
Eve wotaompo kdvetl EKTTOON GTA £101) TOL 101 pE Ta T TS UpyIKig TG Tove. Evo popena
woonile 90 € mpwv v EkTT@GN).

a: Ymolioyios mOGU EVP® EKMTMGCT £ve oTo @opepd. (2 Movadeg)

B: Ymolidyice moco Bu to mAnpdCoLNE Yo va To ayopdcouvpe. (2 Movades)

OEMA 8°

.
3 ; . .
Zmv A’ yopuvociov ToV GYoAEI0OV HOg TU 3 Tov nabtnrov topokoiovbovv Ieppovika kot o1

vioioutor pebntég Faitakd.

A. No Ppeite mocovs pobntég éyert A’ taln. av yvepilete 6Tt autoi mov nopukoiovbovy Iorilikd
gtvan 30 pobnrec.



OEMA 9°

T'. Z1o mopokdte oyfqua 1) svbeio £ eival moupdiinin pe v gvbeia £ Kot TELVOVTOL amd Tig evbeisg
2 o . . . . . & = 2
01 ka1 07, Xopig va ¥p1CILOTOGES LOPOYVEIOVIO, VI DTOAOTIGEL TIS YOVIES: 26,08 8 vn €.
Nu a1r10loy10E1S TIS enuvT|oELS gov gt kabe mepintmo.
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65%/a\ 45°

OEMA 10°

Nu fpeite to amoTteléonaTo KU1 GV PIVETOL VO TO OTAOTOW|CETE

1 8 6 2 1 1 1 (7 331
A) —+—= ———= —+—+—= ‘—+— —=
3 3 3 3 3 5 15 3 54
2 565
B}E-{?+?-9]+6'= ————— =
738
OEMA 11°
A) Na ovriototyiosts T1g eS1omoa1s S oTAng A e 1ig Moes mg omins B
YTHAHA rTHAHB
1. X+5=6 A, .
2. 2X=40 B. 1
3. 24X=0 I 20
4, 29-X=122 A 7

B) Nu hbcete 115 e510GGELS
16
X

4

[= ]
L | Lh

6X=14-2

OEMA 12°

B) 1o mupuxdre oymua o1 evbeieg el xot &2 eivar mupariniec. Nu Ppeite mooes noipeg eivol o1
vovieg . v ka1 6. (Na elnynoete avalotikd yioti:)
/u=3>5 &

zl




OEMA 13°

I1o moapokdto oyfpae éyovpus =,/ /=; ko1 A —o0".

2y

Es I/'/i as*

.
B A
A. Na vmoloyicete Tig yaovies vy, B. 5.
OEMA 14°
(i) No vroloyiotovy o1 TUpacTaoELs :
I I B _ ) 4
a= 5-3 +2 Ko p=3(4—-7)—-24:8

L - r r u r " r
(i1) No aniomombei 1o khdopa E LUEYPL VU VIVEL OVEYOYO

(111) No avaivfovv ot gpbpoi o kol f o yovopsve TpOTEV TUpUyOVIOV
(1v) Nuo Ppebovv 1o EKIT ko 0 MKA tov apiBuov a kat
OEMA 15°
Atvoviol o1 TOpuoTAcEls:
A=3+4-2:7+27 437 xm B=40:5+3+31+33-4.2
Nu osifets 6T
1) A=6
2) B=36
OEMA 16°
Y10 mopaKdte oyfue n yovia ¢ siven 30°,
1) Na ppeig mowa (evymn yoviov eival KoTokopoenv
2) Na Bpeig mow Cedyn yovidy eival TepamTAnpouaTtikés

3) Na anodsileig 61 1 yovia & =30° xo1 1 yovia




OEMA 17°

Atvovtor o1 mopactacely A= St3 B=3—- waun I'=A'B

h | e

o) Na vmoloyicete v mepdotacn A
B) Na vmohloyicete v napactacn B
v) No vmoloyioete to yivopsvo I'=A-B

OEMA 18°
Atvovto 0o mapdlinieg evbeieg (&) //(&,) xot a svbeia (&), mov
TEuvel Tig (&) kot (&,) ., 6TOS QUivETUL GTO TUPUKATED GYT]LLL. (&)

Av yia ) yovio o wopder o = 60°. vo vmokoyicete 6)eg TIC vITOLoUTES
VOVIES TTOV EIVOUL GTILELOLEVECS. ] a

(€))

OEMA 19°
Na Avoete tnv e€lowon : x+3=-9
No vToAOYIGETE TO YIVOLEVO:
(-1)-(+2)-(=2)- (~4)-(+4)
No vroAoyiceTe TNV TUPUGTUGT):
(-5+2)-(3-7+1)
OEMA 20°
Alvovtol 01 TOPUGTUGELS :
K=(=5)+(=2)
A=(-8)+(+13)
M=(+17)+(-14)+(-6)
N=(+19)+(+2014)+(-23)+(-2014)+0
A. No vrokoyicete Tic mopactdcoes K, A, M. N
B. No vroioyicete TOLC 0P80V
K. =N —(-N). [K[. o). M. N+
OEMA 21°

No vroAoyiGeTe TNV T TG EMOEUEVIIC UPIOUNTIKIS TUPAGTHOC:

A=7-(-8+10-5)-10+(2+3-4°-18)



OEMA 22°

Al. Enic mopoxarno TPpoTAGELS Vo EMULEEETE o povo QITo Tig

A2, Tng mopoaxdro mpoTdosg v emAEEETE i 1o
MPOTEWVOLLEVES OITAVIT|GELL.

TPOTEWOEVES UTAVTT|CELL.

a) To afporopa 21 fvat ico pe a) To aBpowopa (+3) + (-2) +(-3) eivan igo pe
i 3
A1 B 2 niani A)0 B)YSs ID-1 A 199
6 o 33

B H Guapopd (+5) — (-3) etvat ion pe
B) To afpowcpa

1
E o
11 3 1 2
A) — B) % Dz A2

23

A)0 B)S I)+8 A) 8

1) To ywopeve (=1)-(-1) stvon igo pe

N .
) To yvopsvo 3 5 stvonioo pe A) -11 B) <11 T) -2 A) +1
6 3 6 2
AEB 3 Dg M3 6
3 5 &) H Swxipeon __2 etvan iom pe
B) To afpowcpa Eé gtvot 101 pe
A}% B) % l"j%j A) o A) -12 B) =3 I) -3 A) +12
OEMA 23°

Na Ppefodv o1 poipeg tov yovioy B.6.8 Ko vo TEITE TO1ES QO UUTES
£iVOn 0) CUUTANPOPATIR TG Yovias .

P) mapaminpopatud) mg yoviag o
¥) KateKopugiy TG Yeviag a B
G)epetng mg yoviag a T=g.|_']n-|_ a=50°

[Movides - 6.6] %/ .




